

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

加强个人修养，不仅是软件开发项目经理成长的立身之本，也是软件开发工程师对软件开发项目经理信任度的价值判断标准。因此，年轻软件开发项目经理尤其是年轻领导软件开发项目经理，必须注重自身修养，提高人格的影响力。一、崇道尚德，重道德修养商有商德，医...

正文：

加强个人修养，不仅是软件开发项目经理成长的立身之本，也是软件开发工程师对软件开发项目经理信任度的价值判断标准。因此，年轻软件开发项目经理尤其是年轻领导软件开发项目经理，必须注重自身修养，提高人格的影响力。



一、崇道尚德，重道德修养

“商有商德，医有医德，官有官德”。高尚的道德是一个人的智慧之源、立身之本、立业之基。高尚的道德修养表现出来的是一种权利所不能实现的影响力，是一种不威而严，不令而行的人格魅力。只有道德高尚，才能视野开阔，才能真正做到“上为党分忧，下为民解愁”。增强道德修养，就是要求我们年轻软件开发项目经理无论何时都要对党忠诚，待人诚恳，光明磊落，公道正派，淡泊名利，清正廉洁。做人做到“求真、为善、崇高”，不说假话，不作假事，待人以诚；不以善小而不为，勿以恶小而为之；崇尚志趣高雅，摒弃低级趣味。唯实求是，重作风修养。作风修养不仅关系到个人素养问题，更重要的是关系到党的形象，关系到我们事业的兴衰成败。求真务实，唯实求是，是我们党的思想路线的核心内容，也是我们年轻软件开发项目经理必须具备的政治品格。加强作风修养，一方面要尊重客观，尊重现实，尊重规律，大力提倡“讲实话，出实招，办实事，求实效”；另一方面要不断增强自律意识，慎行、慎独、慎微、慎思，做到自重、自省、自警、自励，树立起软件开发项目经理清正廉洁的形象。

二、多学善思，重知识修养

知识是增强修养的精神食粮和内在动力，是提高道德感、责任感的基础。在科技发展日新月异，社会发展日益进步，市场竞争日趋激烈的今天，年轻软件开发项目经理如何在自己的岗位上适应新形势、抢抓新机遇、实现新突破？关键在于不断学习，不断用新知识充实自己、丰富自己、完善自己。为此，广大青年软件开发项目经理，尤其是青年领导软件开发项目经理应多学一些哲学知识，掌握科学的思想方法；多学一些经济知识，提高为经济建设服务的能力；多学一些现代管理、法律、金融等新知识，不断改善知识结构，跟上社会前进步伐。[NextPage]

三、坚定信念，重政治修养

政治修养是软件开发项目经理修养的核心，理想信念是政治修养的根本。正所谓“人生如屋，信念如柱，柱折屋塌，柱坚屋固”。信念坍塌，就像茫茫大海中的一叶扁舟，随时都会有触礁沉船的危险。国家副主席习近平在宁夏考察时提出：领导软件开发项目经理要做到干干净净干事，最根本的是要加强修养、提升境界，牢固树立正确的世界观、人生观和价值观。尤其要培养信仰、公仆、自省、敬畏、程序、民主六种意识。这是中央领导对领导软件开发项目经理加强政治修养提出的新的更高要求。所以，作为年轻软件开发项目经理尤其是年轻领导软件开发项目经理一定要加强政治修养，坚定信念，富有理想，矢志不移，在政治方向、政治立场、政治观点上始终保持清醒和坚定，在重大原则问题上分得清是非，在关键时刻经得起考验。

四、安之若素，重心理修养

年轻软件开发项目经理正处于人生的黄金期，常会被多姿多彩的光环所笼罩，又会十分容易地被推进社会矛盾的激流漩涡之中，没有一定的心理承受能力是难以适应的。正所谓李源潮部长所说的“‘人生有坎坷，遇人不贤’应是平常事。能否在逆境中保持心灵上的平和，是很现实的考验”。所以作为年轻软件开发项目经理，一定要随时调整自己的心态，正确对待名利，正确对待自己，正确对待他人，志存高远，心胸宽广，真正做到“遇到好事喜事不失态，得意淡然；遇到挫折失败不沮丧，失意泰然；遇到委屈不解不动怒，从容超然。”只有这样，心灵上才能达到平衡和谐，个人修养才能达到“最高境界”。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com